


Agentura I.S.C. Sports a subkomise plážové kopané FA ČR představuje pro rok
2012 nový cílevědomý projekt, který se má stát každoroční podporou stále rostou-
cího zájmu o beachsoccer v České republice. Akce se zúčastní amatérské týmy (viz.
pravidla) z celé České republiky. Mezi cílovou skupinu pořadatelé řadí týmy všech
úrovní hrající beachfotbal (amatéři), oslovení se bude týkat i futsalu v ČR, amatér-
ského velkého i malého fotbalu. 

Golden Tour, Ekonoprint, Česká televize, Metropol TV, Seznam.cz

Turnaj chceme „věnovat“ všem amatérským týmům a hráčům, kteří si mohou na
vlastní kůži vyzkoušet fotbal v písku s celou řadou neobvyklých herních situací, odskoků
míče a volejů. Akce bude pro širokou veřejnost, takže si může přijít zahrát opravdu každý
a postavit svůj tým kamarádů, či známých.

Od projektu si slibujeme především zviditelnění plážové kopané v ČR a posun, který
tento sport tolik potřebuje. Možná, že i touto cestou upozorníme partnery na skvělý sport
a přesvědčíme je v podporu „beachsocceru“. Oficiální mistrovství republiky amatérů,
které pořádáme se subkomisí plážového fotbalu FA ČR je pro nás výzvou. Budeme se
snažit „prodat“ všechny zkušenosti s pořádáním podobných akcí a zajištěním profesio-
nálních podmínek pro hráče.

Závěrem bychom rádi všechny pozvali na tuto beach-fotbalovou událost roku 2012 
a věříme, že uskutečníme kvalitní a pečlivou akci, která tento sport posune v rámci ČR 
o dalších pár kroků dále.

Hecht Plzeň - vítěz 2011



ZÁKLADNÍ PRAVIDLA

Hřiště plocha o velikosti 25x35 m
Počet hráčů na soupisku lze napsat maximálně 10 hráčů

V poli mohou nastoupit maximálně 4 hráči + 1 brankář, 
který může hrát rukama pouze ve vymezeném prostoru. 

Střídání hráčů hokejové, v průběhu hry střídající hráč musí jako první opustit 
hrací plochu v prostoru, kde jsou náhradní hráči.

Hrací doba 3 x 6 min (1 min. přestávka)
Zápasy minimální počet 4 odehraných zápasů pro tým
Branka rozměry 5,5 x 2,2 m 
Míč určený pro plážový fotbal, vel. 5
Výstroj není povolena obuv, pouze je možné mít ponožky určené pro plá-

žové sporty, popř. ponožky dle rozhodnutí pořadatele dresy -
stejná barva u jednoho mužstva vč. čísel, brankář barevně odli-
šený od spoluhráčů i soupeře, v případě stejných dresů jsou 
k dispozici rozlišovací dresy 

Rozhodčí kvalifikovaný rozhodčí FA ČR
Pitný režim zdarma neperlivá voda
Cestovní výdaje v režii účastníků
Pojištění akce není pojištěna, každý

zodpovídá za své cennosti, 
které je možné ponechat u pořadatele

Zdravotník akce není pojištěna, za zdravotní 
službu zodpovídá pořadatel 
akce, účastníci soutěže musí mít 
u sebe kartičky zdravotní pojišťovny

Počasí akce se koná za jakéhokoliv počasí, 
o přeložení akce může rozhodnout 
pouze pořadatel akce

Startovné týmu: 2 500,- Kč (vč. DPH)

Rozhodující kritéria pro umístění v konečné tabulce
1.     počet bodů z celé soutěže
2.     počet bodů ze vzájemných zápasů
3.     skóre ze vzájemných zápasů 
4.     větší brankový rozdíl z celé soutěže
5.     větší počet vstřelených branek 

z celé soutěže
6.      los



STRUČNÁ PRAVIDLA PLÁŽOVÉ KOPANÉ

ZÁKLADNÍ INFORMACE
Beachsoccer neboli plážová kopaná je míčová týmová hra, která velmi dbá na FAIR PLAY. Ne-
dílnou součástí, jak již z názvu vyplývá, je písek. Vrstva písku je hluboká přibližně 30 cm 
a tím vytváří nepravidelný povrch, který je tvořen pískovými dunami. A právě tyto pískové
duny dávají tomuto sportu výjimečnost, kdy nikdy není jasné, jak se míč po odskoku za-
chová. Důležitým prvkem, který platí pro většinu herních situací je rozehrání během 5 vte-
řin a minimální vzdálenost protihráče 5 m od míče. Zápas hrají 2 mužstva, které mohou mít
max. 10 hráčů. Při hře má každý tým na hřišti 5 hráčů, přičemž jeden z nich je brankář.
Každý tým má možnost neomezeně střídat v průběhu hry. Pokud zůstanou v mužstvu méně
než 3 hráči (vč. brankáře) zápas je ukončen.

STANDARDNÍ SITUACE
Brankář může vyhazovat míč ze svého pokutového území odkudkoliv. 1x malá domů od spo-
luhráče je povolená, brankář může míč chytit do ruky. 2x malá domů po sobě se trestá na-
řízením trestného kopu z půli hřiště. Při rohovém kopu je umístěn míč v pomyslném
čtvrtkruhu o poloměru 1 m od rohového praporku. Rohový kop se zahrává pouze kopem.
Aut je možné zahrávat dvěma způsoby. Vhození anebo kop nohou. V případě, že hráč na-
značí vhazování, nemůže již kopat. A naopak, pokud naznačí kop, nemůže vhazovat

DRESY
Hráči musí být oblečeni ve stejných dresech odlišeny číslem (trika mohou být s krátkým
nebo dlouhým rukávem), brankář musí mít barvu dresu takovou, aby byl odlišen od ostatních
hráčů a rozhodčích. Obuv není povolena. Hráč smí mít pro svou ochranu elastická obinadla
kolem chodidel či kotníků (vyjímečně mohou být plážové ponožky), povoleny jsou i plastické
brýle.

TRESTNÉ KOPY
Trestný kop (TK) zahrává hráč, který je faulován. V případě, že je hráč zraněn a musí vystří-
dat, zahrává TK střídající hráč. Zahraje-li hráč rukou, TK zahrává kterýkoliv jiný hráč soupeře.
Když hráč rozehrává na své polovině, musí být zachován pomyslný koridor mezi míčem a
brankou. Soupeřův brankář smí stát ve svém penaltovém území. Po rozehrání TK se hráči
nesmí dotknout míče do té doby, dokud se míč nedotkne povrchu hřiště nebo brankáře.
Pokud hráč rozehrává TK na soupeřově polovině, musí každý hráč stát za míčem. V případě
přestupku v penaltovém území se zahrává penalta, která je uprostřed pomyslné penaltové
čáry 9 m od středu branky.

https://www.plazovakopana.cz/clanky/tuzemsko/herni-rad.html

OSTATNÍ INFORMACE
Více informací o beachsocceru - plážové kopané se můžete dozvědět na českých
stránkách www.plazovakopana.cz nebo světových stránkách www.beachsoccer.com



NABÍDKA SLUŽEB PRO PARTNERY

Generální partner
jméno partnera v názvu turnaje 

účast týmu v turnaji
banner na hřišti o velikosti 3x1m počet 6ks

verbální prezentace partnera při akci
možnost vystavení produktů a prezentace

činnosti partnera v místě konání akce
logo/značka partnera na výsledkové tabuli a LCD obrazovkách

logo partnera na internetových stránkách turnaje www.isc-sports.cz
fotodokumentace

Partner
účast týmu v turnaji

banner na hřišti o velikosti 3x1m počet 4ks
verbální prezentace partnera při akci

možnost vystavení produktů a prezentace činnosti partnera v místě konání 
logo/značka partnera na výsledkové tabuli a LCD obrazovkách

logo partnera na internetových stránkách turnaje www.isc-sports.cz
fotodokumentace



Pro všechny zúčastněné je 
po skončení akce připravena

ilustrační fota



AMČR 2011



Informace o turnaji Oficiální amatérské mistrovství ČR v plážové kopané 
naleznete na:

www.plazovakopana.cz
v sekci - turnaje v ČR - Amatérské MČR

Přihlášky týmů průběžně zasílejte na e-mail:

info@isc-sports.cz 
nejpozději do 31. července 2012.

Rozlosování turnaje proběhne 1. srpna 2012.

Hlavní turnaj se koná v Praze ve Žlutých lázních.
http://www.zlutelazne.cz/kontakt/

Žluté lázně - Podolské nábřeží 3/1184, 140 00 Praha 4-Podolí 
Tramvaj č. 21, 16, 17, 3 - zastávka Dvorce

Těšíme se na vás a všem účastníkům
přejeme krásný zážitek ze hry
a mnoho sportovních úspěchů.


